



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Εθνικόν και Καποδιστριακόν

Πανεπιστήμιον Αθηνών

— ΙΔΡΥΘΕΝ ΤΟ 1837 —

**ΕΦΟΡΕΙΑ
ΑΡΕΤΑΙΕΙΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ**

Πληροφορίες: Προκόπη Νίκη
 Τηλέφωνο: 210/72.86.411
 FAX: 210/72.11.007
 Ταχ. Δ/ση: Βασ. Σοφίας 76 - 115 28
 E-mail: npokopi@aretaieio.uoa.gr

Αθήνα, 06-10-2022

Αρ. Πρωτ.: 1425

Προς
 Όλους τους ενδιαφερόμενους

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση για υποβολή προσφοράς.

Λαμβάνοντας υπόψη:

- i. την από 20-09-2022 απόφαση της Εφορείας του Νοσοκομείου,
- ii. τις διατάξεις των άρθρων 2 (παρ. 1, περ. 31), 38, 118 & 120 (παρ. 2 και 3α) του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α/08-08-2016), ως ισχύουν
- iii. την υπ' αριθ. 1416/2156/03-10-2022 απόφαση Ανάλυσης Υποχρέωσης του Νοσοκομείου (ΑΔΑΜ: 22REQ011355113, ΑΔΑ:6ΗΩ346Ψ8Χ4-4ΝΥ),
- iv. την υπ' αριθμ. 921/02-11-2021 απόφαση του Πρύτανη του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών με θέμα: «Εξειδίκευση των αρμοδιοτήτων του Αντιπρύτανη Οικονομικών, Προγραμματισμού και Ανάπτυξης ως προς τα Πανεπιστημιακά Νοσοκομεία «Αρεταίειο» και «Αιγινήτειο» Μεταβίβαση δικαιώματος υπογραφής» (ΦΕΚ 5286/Β/12-11-2021),

παρακαλούμε όπως υποβάλετε οικονομοτεχνική προσφορά για την προμήθεια διαφόρων ειδών υγειονομικού υλικού προς κάλυψη των τρεχουσών αναγκών του Νοσοκομείου, εκτιμώμενης δαπάνης 29.946,60 ευρώ μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. ή 37.133,78€ συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντα Φ.Π.Α.

Ως κριτήριο ανάθεσης της προμήθειας ορίζεται η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά **βάσει της τιμής.**

Οι προσφορές των οικονομικών φορέων θα πρέπει να υποβληθούν **υποχρεωτικά**, μέσω της εφαρμογής compareONE της cosmoONE, μέχρι την **14-10-2022** ημέρα **Παρασκευή** και ώρα **12:30 μ.μ.** Η εφαρμογή compareONE είναι προσβάσιμη στις εταιρείες – προμηθευτές του Νοσοκομείου αποκλειστικά **μέσω Internet** και απαιτείται η έκδοση σχετικών κωδικών πρόσβασης. Για την απόκτηση κωδικών πρόσβασης, οι οικονομικοί φορείς θα πρέπει να συμπληρώσουν και να υποβάλουν την αντίστοιχη ηλεκτρονική αίτηση που είναι διαθέσιμη στο <https://register.marketsite.gr/>. **Επισημαίνεται ότι στην περίπτωση που οι οικονομικοί φορείς διαθέτουν ήδη κωδικούς πρόσβασης ΔΕΝ χρειάζεται να προβούν σε καμία ενέργεια καθώς είναι ήδη καταχωρημένοι στην εφαρμογή. Η εγγραφή στις εφαρμογές της cosmoONE ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΚΑΝΕΝΑ ΚΟΣΤΟΣ για τους οικονομικούς φορείς.** Για οποιαδήποτε συμπληρωματική πληροφορία ή διευκρίνιση, σχετικά με την εφαρμογή compareONE, οι οικονομικοί φορείς παρακαλούν όπως αποστείλουν e-mail στην ηλεκτρονική διεύθυνση: support@cosmo-one.gr ή να καλέσουν στο Τμήμα Εξυπηρέτησης Πελατών της cosmoONE στο **210 2723360**.

Οι οικονομικοί φορείς μπορούν να ζητούν πληροφορίες, όσον αφορά τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από την αρμόδια υπάλληλο του Τμήματος Προμηθειών κ. Ν. Προκόπη στο τηλέφωνο 210-7286411.

Ο Πρόεδρος της Εφορείας

Νικόλαος Αρκαδόπουλος Καθηγητής
 Αναπληρωτής Πρόεδρος Ιατρικής Σχολής ΕΚΠΑ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:
 -Δ/ση Οικονομικού

ΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΕΙΔΗ - ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Α/Α ΕΙΔΟΥΣ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΣΕ ΤΕΜΑΧΙΑ	ΠΡΟΫΠ/ΣΘΕΙΣΑ ΑΞΙΑ ΠΡΟ ΦΠΑ
1	Καπέλα χειρουργείου δετά (ανδρών) από υλικό non woven, υποαλλεργικά, ελεύθερα λατέξ, αεροδιαπερατά για καλύτερο εξαερισμό και απορροφητικότητα και ανθεκτικότητα. Να είναι δετά πίσω με επαρκή σε μήκος κορδόνια. Οι διαστάσεις να είναι τέτοιες ώστε να καλύπτουν εξολοκλήρου το τριχωτό της κεφαλής, με σωστή, ανατομική και άνετη εφαρμογή (απαιτείται η προσκόμιση δείγματος με την υποβολή της προσφοράς)	6.000	324,00 €
2	Σκούφιες χειρουργείου από υλικό non woven, υποαλλεργικές, ελεύθερες λατέξ, με λάστιχο πίσω, κατάλληλες για μακριά μαλλιά, αεροδιαπερατές για καλύτερο εξαερισμό και απορροφητικότητα και ανθεκτικές. Οι διαστάσεις να είναι τέτοιες ώστε να καλύπτουν εξολοκλήρου το τριχωτό της κεφαλής, με σωστή, ανατομική και άνετη εφαρμογή. σε πρακτική συσκευασία.	15.000	870,00 €
3	Δοχεία δειγμάτων βιοψίας με πιεστό πώμα 17 έως 20 λίτρα	40	800,00 €
4	Σύστημα καδίξης ερυθρών μιας χρήσης έτοιμο προς χρήση, υψηλής ακριβείας icsh και ασφαλείας κατά την χρήση, βασιζόμενο στη μέθοδο westergreen. να περιλαμβάνει: -φιαλίδιο με πώμα και ετικέτα, με 0,2ml sodium citrate. -πιπετα καδίξης πλαστική, βαθμονομημένη και αυτομηδενιζομενη που εισέρχεται στο ανωτέρω φιαλίδιο χωρίς να απαιτείται ο αποπωματισμος του. να παραχωρηθεί δωρεάν ανάλογος αριθμός πλαστικών και διάφανων στατω, κατά προτίμηση 10 θέσεων	3.000	600,00 €
5	Σωληνάρια πλαστικά 1,5ml erpendorf με πώμα και κωνική βάση	5.000	50,00 €
6	Αντικειμενοφόρες πλάκες super frost plus διαστάσεων 25x75x1.00 mm, με γωνία κοπής 90 μοιρών. Ειδικά σχεδιασμένες με τεχνολογία που τους προσδίδει υδρόφιλες ιδιότητες που αποτρέπουν την αποκόλληση των ιστών και ταυτόχρονα επιτρέπουν την καλύτερη διάχυση των αντιδραστηρίων. Με λευκό περιθώριο στο άνω άκρο για την αναγραφή στοιχείων. Κατασκευασμένες από γυαλί εξαιρετικής ποιότητας και κατάλληλες για τα αυτοματοποιημένα μηχανήματα Ανοσοϊστοχημείας. Να είναι πολύ καλά τροχισμένες και εσφυρισμένες ώστε να αποφεύγεται η πιθανότητα τραυματισμού του χρήστη. Να διατίθεται σε συσκευασία κατά προτίμηση 50-100 τεμ. (απαιτείται η προσκόμιση δείγματος με την υποβολή της προσφοράς)	18.000	4.860,00 €

Α/Α ΕΙΔΟΥΣ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΣΕ ΤΕΜΑΧΙΑ	ΠΡΟΥΠ/ΣΘΕΙΣΑ ΑΞΙΑ ΠΡΟ ΦΠΑ
7	<p>Αντικειμενοφόρες πλάκες τύπου superfrost με έγχρωμο πλαίσιο. να διαθέτουν πολύ πολύ καλά τροχισμένες και εσφυρισμένες γωνίες για μεγαλύτερη ασφάλεια κατά τον χειρισμό.</p> <p>Να διατίθενται κατά προτίμηση σε:</p> <p>α. Διαστάσεων 26x75x1.0mm</p> <p>β. Σε διάφορα χρώματα.</p> <p>γ. Σε συσκευασία των 50-100 τεμαχίων (απαιτείται η προσκόμιση δείγματος με την υποβολή της προσφοράς)</p>	16.000	2.640,00 €
8	<p>Αντικειμενοφόρες πλάκες πολύ καλά τροχισμένες, εσφυρισμένες με ματ πλαίσιο και προπλυμένες διαστάσεων κατά προτίμηση 26X75X1.0MM και συσκευασία των 50-100 τεμαχίων (απαιτείται η προσκόμιση δείγματος με την υποβολή της προσφοράς)</p>	18.000	450,00 €
9	<p>Ρινικά γυαλάκια οξυγόνου</p>	1.000	250,00 €
10	<p>Συστήματα λευκαφαίρεσης 1 ή 2 μονάδων αίματος παρά κλίνη</p> <p>Τα συστήματα πρέπει να είναι κατάλληλα για λευκαφαίρεση μιας ή δυο μονάδων συμπυκνωμένων ερυθροκυττάρων ή ολικού αίματος παρά κλίνη .</p>	100	1.400,00 €
11	<p>Σύστημα διπλών ασκών με φίλτρο εργαστηριακής λευκαφαίρεσης συμπυκνωμένων ερυθρών μετά την αποθήκευση (post storage) με δυνατότητα έκπλυσης του τελικού παραγωγού με φυσιολογικό ορό .</p> <p><u>Περιγραφή του Συστήματος:</u></p> <p>Το σύστημα πρέπει να είναι κατάλληλο για εργαστηριακή λευκαφαίρεση και πλύση μίας μονάδας συμπυκνωμένων ερυθροκυττάρων, από απλούς ασκούς συλλογής το οποίο θα πρέπει να περιλαμβάνει ρύγχος σύνδεσης με τον ασκό του αίματος, φίλτρο υψηλής λευκαφαίρεσης, δύο ενσωματωμένους ασκούς συλλογής (ένα για τα λευκαφαιρεμένα ερυθροκυττάρια και ένα για τα απόβλητα.). Ο ασκός συλλογής των ερυθρών να είναι κατάλληλος για την αποθήκευση ερυθροκυττάρων για 24 ώρες χωρίς να δημιουργεί πήγματα. Η διάταξη ασκών και φίλτρου να είναι τέτοια ώστε να επιτρέπει την πλύση των ερυθροκυττάρων πριν ή μετά τη λευκαφαίρεση, ανάλογα με τις ανάγκες του χρήστη.</p> <p><u>Τεχνικά Χαρακτηριστικά :</u></p> <ul style="list-style-type: none"> -Χρόνος προετοιμασίας και λευκαφαίρεσης κάτω των 15 λεπτών με τις ήδη υπάρχουσες διαδικασίες της Αιμοδοσίας. -Να είναι εύκολο και πρακτικό στη χρήση και να συνοδεύεται με οδηγίες χρήσης στα Ελληνικά. - Η μεμβράνη του φίλτρου και το εξωτερικό του κάλυμμα να είναι απόλυτα βιοσυμβατά <u>σύμφωνα με το ISO 10993-4.</u> -Να είναι αποστειρωμένα με ακτινοβολία, απαλλαγμένα πυρετογόνων και έτοιμα για χρήση. -Να μη διαθέτουν αεραγωγούς για την εξαγωγή του αέρα ή το άδειασμα του φίλτρου, διότι αποτελεί εστία 	200	3.800,00 €

Α/Α ΕΙΔΟΥΣ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΣΕ ΤΕΜΑΧΙΑ	ΠΡΟΫΠ/ΣΘΕΙΣΑ ΑΞΙΑ ΠΡΟ ΦΠΑ
	<p>επιμόλυνσης.</p> <p>Όλοι οι ασκοί να διαθέτουν ISO 3826.</p> <p>Στην εξωτερική επιφάνεια του φίλτρου να αναγράφονται η επωνυμία του κατασκευαστή, η ονομασία του φίλτρου και ο αριθμός παρτίδας (lot) του.</p> <p>Να έχουν έγκριση κυκλοφορίας των αρμόδιων αρχών των χωρών της Ευρωπαϊκής Ένωσης (CE marking).</p> <p>Να παρέχουν πιστοποιητικά ποιότητας κατασκευής, όπως ISO, GMP.</p> <p>Ο υπολειπόμενος αριθμός των λευκοκυττάρων ζητείται να είναι κάτω από 5×10^4 ανά μονάδα αίματος και να επιτυγχάνει απομάκρυνση αιμοπεταλίων μεγαλύτερη του 97%.</p> <p>Θα πρέπει να εξασφαλίζεται η μέγιστη δυνατή ανάκτηση των ερυθροκυττάρων. Ζητείται να είναι μεγαλύτερη του 94%.</p>		
12	<p>Σύστημα λευκαφαίρεσης παρά την κλίνη για 3-7 μονάδες αιμοπεταλίων παρά την κλίνη</p> <p>Το σύστημα θα πρέπει να περιλαμβάνει :</p> <p>Ένα κώνο διάτρησης για σύνδεση με τον ασκό αιμοπεταλίων</p> <p>Ένα σταγονομετρικό θάλαμο με προφίλτρο για την κατακράτηση πηγμάτων και σταγονομέτρηση της ροής πριν τη διήθηση.</p> <p>Ένα φίλτρο υψηλής λευκαφαίρεσης αιμοπεταλίων</p> <p>Ένα σταγονομετρικό θάλαμο για σταγονομέτρηση του λευκαφαιρεμένου παραγώγου.</p> <p>Δύο διακόπτες ροής</p> <p>Σύνδεση Luer Lock καλυμμένη με πώμα ασφαλείας.</p> <p>Έναν ρυθμιστή ροής (roller)</p> <p>Το φίλτρο λευκών είναι κατασκευασμένο από στρώματα μεμβρανών πολυεστέρα ιατρικής χρήσης (Medical Grade).</p> <p>Στο προφίλτρο γίνεται η μηχανική κατακράτηση των μικροπηγμάτων και οποιοδήποτε μικροσυναδροίσεων (συσσωματωμάτων πρωτεϊνών).</p> <p>Ο αριθμός των μετά την διήθηση παραμενόντων λευκών αιμοσφαιρίων, να μην είναι μεγαλύτερος από 1×10^4 λευκά αιμοσφαίρια, να κατατεθούν συγκριτικές μελέτες που να το επιβεβαιώνουν.</p> <p>Η ανάκτηση των αιμοπεταλίων να είναι μεγαλύτερη από 90%.</p> <p>Να μην χρειάζεται αεραγωγό για αποφυγή επιμόλυνσης των δειγμάτων από το περιβάλλον.</p> <p>Τα συστήματα να είναι αποστειρωμένα με γ-ακτινοβολία, απαλλαγμένα πυρετογόνων και έτοιμα για χρήση.</p> <p>Η εφαρμογή της διαδικασίας να είναι ευχερής, χωρίς να απαιτεί εξειδίκευση του χρήστη ή ειδική προεργασία πλήρωσης του φίλτρου. Να μην παρουσιάζει δυσκολίες στους χειρισμούς.</p> <p>Το εξωτερικό περίβλημα του φίλτρου να είναι από σκληρό πλαστικό ώστε να εξασφαλίζει την προστασία</p>	100	2.120,00 €

Α/Α ΕΙΔΟΥΣ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΣΕ ΤΕΜΑΧΙΑ	ΠΡΟΫΠ/ΣΘΕΙΣΑ ΑΞΙΑ ΠΡΟ ΦΠΑ
	<p>της μεμβράνης από φθορές που είναι δυνατόν να προκληθούν από πιέσεις που ασκούνται σε αυτή κατά την αποθήκευση και χρήση και μπορεί να επηρεάσουν την υψηλή απόδοση του φίλτρου και την ασφάλεια της μετάγγισης.</p> <p>-Να μην απαιτείται έκπλυση ή ενεργοποίηση των φίλτρων με φυσιολογικό ορό, να γίνεται ταχύτατη πλήρωση του φίλτρου κατευθείαν.</p> <p>-Τα συστήματα να έχουν μονή συσκευασία και επί του φίλτρου να αναγράφεται μοναδικός αριθμός κατασκευής του φίλτρου.</p> <p>-Να έχουν έγκριση κυκλοφορίας από τις αρχές της Ε.Ε (CE Mark) και πιστοποιητικό ποιότητας ISO. Η προσφορά να συνοδεύεται με μελέτες δημοσιευμένες σε διεθνή περιοδικά.</p> <p>-Να έχουν οδηγίες χρήσης στα Ελληνικά.</p>		
13	<p>Κυκλώματα αναισθησίας από κρικοειδείς σωλήνες, σπιράλ εξωτερικά, λείους ή με λείες πτυχώσεις εσωτερικά .να μην τσακίζουν εύκολα και να μην παρακρατούν υδρατμούς στο εσωτερικό τους. Να έχουν μήκος από 150 εκ ως 200εκ., με συνδετικού (με ή χωρίς ports), μη αποσπώμενα, χωρίς υδατοπαγίδες. τα άκρα τους να καταλήγουν σε ελαστικά συνδετικά ασφάλειας, για τη σύνδεση τους με τους αναπνευστήρες, να περιέχει ή να προσφέρει επιπλέον σωλήνα περίπου 150 εκ και ασκό 2lt με ευθύ συνδετικό. Επίσης να περιέχει γωνιώδες συνδετικό με υποδοχή για καπνογραφο με προστατευτικό πώμα. Αποστειρωμένα ή κατασκευασμένα σε κλινικά καθαρούς χώρους, latex free, κατασκευασμένα από σιλικόνη ή εξευγενισμένο pvc, ptfе fre</p>	200	1.200,00 €
14	<p>Επεκτάσεις φλεβός LUER LOCK υψηλής πίεσης 150 εκ. αρσενικά -θηλυκά διαμέτρου 1,5mm, αποστειρωμένα διαφανή. (απαιτείται η προσκόμιση δείγματος με την υποβολή της προσφοράς)</p>	400	140,00 €
15	<p>Κουβέρτες δέρμανσης ενηλίκων για άνω μέρος του σώματος μιας χρήσεως, να παραμένουν στη θέση τους χωρίς να αιωρούνται .Να είναι latex free, υψηλής αντίστασης σε φωτιά, ανθεκτικές σε σκισίματα και τρυπήματα. να μην απορροφούν υγρά, αδιάβροχες. Από υλικό non woven.</p> <p>Να είναι μη αγώγιμες και αντιστατικές, ακτινοδιαπερατές και συμβατές με απεικονιστικά συστήματα, μη αλλεργικές και μη κυτταροτοξικές, ελεύθερες pvc. Να έχουν ασφαλείς υποδοχές σύνδεσης με το σωλήνα δέρμανσης (αριστερά-δεξιά).Με ανατομική λαιμοκοψη, ενσωματωμένη διαφανή κάλυψη κεφαλής. Αυτοκόλλητη ταινία στερέωσης. Με αποσπώμενα κορδόνια για επικοινωνική στήριξη στα άκρα. Να συνοδεύονται με αντίστοιχες συσκευές διαχείρισης θερμοκρασίας. οι συσκευές. Να</p>	80	472,00 €

Α/Α ΕΙΔΟΥΣ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΣΕ ΤΕΜΑΧΙΑ	ΠΡΟΫΠ/ΣΘΕΙΣΑ ΑΞΙΑ ΠΡΟ ΦΠΑ
	είναι εύχρηστες, αδόρυβες στη λειτουργία, μικρών διαστάσεων και βέρους. Η επιλογή θερμοκρασίας να κυμαίνεται απο 32-43flc. Να υπάρχει η δυνατότητα να τοποθετούνται στα ήδη υπάρχοντα στατό η να συνοδεύονται με τροχήλατη βάση.		
16	<p>Κουβέρτες δέρμανσης ενηλίκων ολόσωμες. Να παραμένουν στη θέση τους χωρίς να αιωρούνται .Να είναι latex free, υψηλής αντίστασης σε φωτιά, ανθεκτικές σε σκισίματα και τρυπήματα. να μην απορροφούν υγρά, αδιάβροχες. Από υλικό non woven.</p> <p>Να είναι μη αγώγιμες και αντιστατικές, ακτινοδιαπερατες και συμβατές με απεικονιστικά συστήματα, μη αλλεργικές και μη κυτταροτοξικές, ελεύθερες PVC. Να έχουν ασφαλείς υποδοχές σύνδεσης με το σωλήνα δέρμανσης (αριστερά-δεξιά).Με ανατομική λαιμοκοψη, ενσωματωμένη διαφανή κάλυψη κεφαλής. Αυτοκόλλητη ταινία στερέωσης. Με αποσπώμενα κορδόνια για επικουρική στήριξη στα άκρα. Να συνοδεύονται με αντίστοιχες συσκευές διαχείρισης θερμοκρασίας. οι συσκευές. Να είναι εύχρηστες, αδόρυβες στη λειτουργία, μικρών διαστάσεων και βέρους. Η επιλογή θερμοκρασίας να κυμαίνεται απο 32-43flc. Να υπάρχει η δυνατότητα να τοποθετούνται στα ήδη υπάρχοντα στατό η να συνοδεύονται με τροχήλατη βάση. Διαστάσεων 210*130εκ.</p>	20	118,00 €
17	Συνδετικά ενδοτραχειακών γωνιώδη για σύνδεση για καπνογαφία μιας χρήσεως μη αποστειρωμένα Latex Free	300	363,00 €
18	<p>Μάσκα venturi οξυγόνου ενηλίκων Να είναι κατασκευασμένη από διάφανο, καθαρό, μαλακό και ελαφρύ πλαστικό. Να έχει πλάγιες οπές εκπνοής με ανατομική κατασκευή για το πηγούνι και επιρρίνιο ταινία αλουμινίου. Η μάσκα να είναι ικανοποιητικά μεγάλη για να εφαρμόζει σε όλα τα μεγέθη προσώπων. Επίσης να διαθέτει μεταλλικό επιρρίνιο έλασμα για καλύτερη συγκράτηση στο πρόσωπο και να έχει αυξομειούμενη ελαστική ταινία για την συγκράτηση στην κεφαλή. Η μάσκα ακόμα να συνδέεται με κρικοειδή σωλήνα ,διαμέτρου 20-22mm περίπου και μήκους 15-17cm. Να υπάρχει βαλβίδα venture (ενσωματωμένη πάνω στη μάσκα) παροχής οξυγόνου 24%-26%-28%-31%-35%-40%-50%-60%, να συνδέεται με πλαστικό σωλήνα 1,80m και άνω και να συνδέεται με οποιοδήποτε ροόμετρο. Να έχει ασφαλή και ακριβή χρήση και να προσφέρεται σε ατομική συσκευασία. ο σωλήνας τέλος να είναι ειδικά κατασκευασμένος έτσι ώστε και σε περίπτωση κλίσεως 90ο να μην διακόπτεται η παροχή οξυγόνου, latex free, ptfе free.</p>	1.000	870,00 €
19	<p>Χαρτοσέντονα 50εκ.Χ50εκ. 1.Να διαθέτουν υψηλή απορροφητικότητα στα βιολογικά υγρά. 2. Η εσωτερική πλευρά να είναι υπενδεδυμένη από καλής ποιότητα πλαστικό. 3. Να διαθέτουν εγκοπές ώστε να κόβονται εύκολα</p>	200	208,00 €

Α/Α ΕΙΔΟΥΣ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΣΕ ΤΕΜΑΧΙΑ	ΠΡΟΫΠ/ΣΘΕΙΣΑ ΑΞΙΑ ΠΡΟ ΦΠΑ
	<p>χωρίς να σκίζονται.</p> <p>4. Το πάχος του χαρτιού στην εξωτερική πλευρά να είναι τέτοιο ώστε το χαρτοσέντονο να μην είναι διάφανες.</p> <p>5. Οι ζητούμενες διαστάσεις είναι πλάτους 50 εκ. σε ρολό των 50 μέτρων.</p>		
20	<p>Πάνες αδιάβροχες:</p> <ul style="list-style-type: none"> - με υπεραπορροφητικό διπλό πυρήνα και ύφανση τέτοια, που κρατά την υγρασία, - με επανακολλούμενες ταινίες, που να προσκολλώνται σε οποιοδήποτε εξωτερικό σημείο της πάνας. <p>Να προσαρμίζονται στο μέγεθος του μωρού. Με διπλά ελαστικά πλαϊνά για προστασία από διαρροές. Κατάλληλες για νεογνά, 2-4 κιλών, που να μη δημιουργούν ερεθισμούς. Με ιδιαίτερα απαλό και μαλακό εξωτερικό περίβλημα.</p> <p>Να αναφέρεται η συσκευασία στην οποία θα παραδίδονται.</p>	14.040	1.263,60 €
21	<p>Σωληνάρια 3ml (πήξης)</p> <p>Φιαλίδια συνθετικά ολικής πληρώσεως διπλού τοιχώματος, για έλεγχο πήκτικότητας που να περιέχουν sodium citrate 3,2% (0,109m) και να αναγράφεται στην ετικέτα η συγκέντρωση του αντιπηκτικού, αποστειρωμένα, κενού αέρος, ολικού όγκου αίματος 3ml, διαστάσεων 13x75mm. Να είναι πωματισμένα με εύχρηστο ενισχυμένο πιεστικό ελαστικό πώμα ασφαλείας, στεγανής εφαρμογής και ασφαλούς εκπωματισμού (απαιτείται η προσκόμιση δείγματος με την υποβολή της προσφοράς)</p>	4.000	360,00 €
22	<p>Σωληνάρια 3ml με αντιπηκτικό (Γενικές αίματος)</p> <p>Φιαλίδια συνθετικά γενικής αίματος με ξηρό 5,4MG K2EDTA ψεκασμένο στα τοιχώματα του φιαλιδίου, αναλογία 1,8MG EDTA/ML αίματος. Να αναγράφεται στη ετικέτα η συγκέντρωση του αντιπηκτικού, διαυγή, μίας χρήσεως, αποστειρωμένο, κενού αέρος, διαστάσεων 13X75MM, για όγκο αίματος 2,5 ή 2ml. Να είναι πωματισμένο με εύχρηστο ενισχυμένο πιεστικό ελαστικό πώμα ασφαλείας και εύκολης διάτρησης, στεγανής εφαρμογής και ασφαλούς εκπωματισμού, με ειδικό κάλυμμα, ετικέτα και ένδειξη περιεχομένου (απαιτείται η προσκόμιση δείγματος με την υποβολή της προσφοράς)</p>	10.000	680,00 €
23	<p>Γειώσεις διαδερμίας με καλώδιο με τα κάτωδι χαρακτηριστικά:</p> <p>1. Να είναι συμβατές με όλες τις χειρουργικές διαδερμίες οι οποίες δέχονται πλάκες γείωσης διπλής επιφάνειας.</p> <p>2. Να διαθέτουν ανεξάρτητο (εκτός των δύο κύριων επιφανειών) περιμετρικό ισοδυναμικό δακτύλιο ο οποίος να διανέμει την τάση και συνεπώς τη θερμότητα ομοιόμορφα και στις δυο πλευρές του ηλεκτροδίου.</p> <p>3. Να μπορούν να τοποθετηθούν προς οποιαδήποτε κατεύθυνση πάνω στον ασθενή.</p> <p>4. Να διαθέτουν υδροτζέλ το οποίο να καλύπτει όλες</p>	200	786,00 €

Α/Α ΕΙΔΟΥΣ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΣΕ ΤΕΜΑΧΙΑ	ΠΡΟΫΠ/ΣΘΕΙΣΑ ΑΞΙΑ ΠΡΟ ΦΠΑ
	<p>τις γωνίες αλουμινίου και με αυτόν τον τρόπο να μειώνεται η θερμοκρασία στα άκρα της πλάκας. επίσης μέσω του υδροτξέλ να παρέχεται προστασία από την εισροή υγρών κάτω από το ουδέτερο ηλεκτρόδιο.</p> <p>5. Να μπορούν να προσαρμίζονται σε οποιαδήποτε επιφάνεια του σώματος.</p> <p>6. Να είναι κατάλληλες για τοποθέτηση σε παιδιά και σε ενήλικες.</p> <p>7. Να είναι κατάλληλες για ασθενείς αλλεργικούς στο latex.</p> <p>8. Να είναι συσκευασμένες μια προς μια σε ειδική συσκευασία προς αποφυγή ξήρανσης του υδροτξέλ.</p> <p>9. Το ενσωματωμένο καλώδιο να μην είναι μικρότερο των μέτρων.</p>		
24	<p>Σωληνάρια 0,5ML, με αντιπηκτικό αποστειρωμένα, διαυγή, μιας χρήσεως, με εύχρηστο πιεστό πώμα ασφαλείας, με ειδικό κάλυμμα, ετικέτα, ένδειξη περιεχομένου, με κ2edta, κατάλληλα για λήψεις αίματος από νεογνά 250-500 μλ.</p> <p>Να φέρουν σκαφάκι συλλογής αίματος. (απαιτείται η προσκόμιση δείγματος με την υποβολή της προσφοράς)</p>	1.000	240,00 €
25	<p>Μετεγχειρητικοί σάκοι με αφαιρούμενο παράθυρο επιδεώρησης, με έξοδο για εύκολο άδειασμα του σάκου ή για σύνδεση με ουροσυλλεκτη. Με κολλητικό το οποίο να είναι κατασκευασμένο από σύγχρονα υλικά, και το οποίο να μην αποκολλάται εύκολα. Διαφανείς με άνοιγμα 0-100μμ περίπου. (απαιτείται η προσκόμιση δείγματος με την υποβολή της προσφοράς)</p>	100	1.220,00 €
26	Συσκευές μέτρησης κεντρικής φλεβικής πίεσης	20	70,00 €
27	Ρύγχη αναρρόφησης χωρίς σωλήνα (yankauer) αποστειρωμένα, με τρυπάκια	300	150,00 €
28	Σωλήνες αναρρόφησης χωρίς ρύγχος μήκους άνω των 200εκ., αποστειρωμένοι, διαφανείς, latex free, ptfе free.	800	424,00 €
29	Συνδετικά 10cm για νεογνά με T Latex Free. Το ένα άκρο με ολισθαίνο κλείστρο ροής και το άλλο με ελάχιστη μεμβράνη σιλικόνης για πολλαπλές εγχύσεις Ατραυματικό (απαιτείται η προσκόμιση δείγματος με την υποβολή της προσφοράς)	200	202,00 €
30	Προεκτάσεις 10cm για νεογνά με T, από Latex Free, Dehp Free, με πώμα σε κάθε άκρο σύνδεσης και ολισθαίνων κλείστρο ροής. Το ένα άκρο του "T" με luer lip και το άλλο με ελαστική μεμβράνη σιλικόνης για πολλαπλές εγχύσεις. Να είναι κατάλληλο και ατραυματικό για τα ευαίσθητα αγγεία των νεογνών (απαιτείται η προσκόμιση 2 δειγμάτων με την υποβολή της προσφοράς)	100	115,00 €

Α/Α ΕΙΔΟΥΣ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΣΕ ΤΕΜΑΧΙΑ	ΠΡΟΥΠ/ΣΘΕΙΣΑ ΑΞΙΑ ΠΡΟ ΦΠΑ
31	<p>Ενδροταχειακοί σωλήνες χωρίς cuff με τα κάτωδι χαρακτηριστικά:</p> <ul style="list-style-type: none"> -Να είναι κατασκευασμένοι από σιλικοναρισμενο p.v.c -Να έχουν ατραυματικό άκρο -Να είναι σχετικά σκληροί για να μην κάμπτονται, για εύκολη διασωλήνωση, αλλά ο σωλήνας να μαλακώνει στους 37ο βαθμούς και να αποκτά το απολυτό ανατομικό σχήμα του ασθενούς. -Ο σωλήνας να φέρει ειδική σήμανση βάθους όχι μεγαλύτερη από 2 mm, ώστε να εντοπίζεται εύκολα η τοποθέτηση του. -Ο σωλήνας να είναι βαθμονομημένος αναl cm. -Να έχει αντίσταση στο τσάκισμα (kinking), ώστε να ελαχιστοποιούνται οι πιθανότητες απόφραξης του σωλήνα. -Να φέρει ατραυματικό murphy-eye, ο σχεδιασμός του οποίου να διευκολύνει τον αμφίπλευρο αερισμό και την αναπνευστική δίοδο. -Να είναι oral-nasal. <p>N. 2 (απαιτείται η προσκόμιση δείγματος με την υποβολή της προσφοράς)</p>	30	30,00 €
32	<p>Ενδροταχειακοί σωλήνες χωρίς cuff με τα κάτωδι χαρακτηριστικά:</p> <ul style="list-style-type: none"> -Να είναι κατασκευασμένοι από σιλικοναρισμενο p.v.c -Να έχουν ατραυματικό άκρο -Να είναι σχετικά σκληροί για να μην κάμπτονται, για εύκολη διασωλήνωση, αλλά ο σωλήνας να μαλακώνει στους 37ο βαθμούς και να αποκτά το απολυτό ανατομικό σχήμα του ασθενούς. -Ο σωλήνας να φέρει ειδική σήμανση βάθους όχι μεγαλύτερη από 2 mm, ώστε να εντοπίζεται εύκολα η τοποθέτηση του. -Ο σωλήνας να είναι βαθμονομημένος αναl cm. -Να έχει αντίσταση στο τσάκισμα (kinking), ώστε να ελαχιστοποιούνται οι πιθανότητες απόφραξης του σωλήνα. -Να φέρει ατραυματικό murphy-eye, ο σχεδιασμός του οποίου να διευκολύνει τον αμφίπλευρο αερισμό και την αναπνευστική δίοδο. -Να είναι oral-nasal. <p>N. 4 (απαιτείται η προσκόμιση δείγματος με την υποβολή της προσφοράς)</p>	20	20,00 €
33	<p>Αυτοκόλλητα σακουλάκια συλλογής ούρων για βρέφη. Να έχουν καλή εφαρμογή για αποφυγή διαρροών, χωρίς να ερεθίζουν το δέρμα των νεογνών</p>	50	125,00 €
34	<p>Βελόνες ραχιαίας αναισθησίας μηκ.90μm spinal με σπειλεό και βελόνα εισαγωγής. Οι βελόνες πρέπει:</p> <ul style="list-style-type: none"> -Να έχουν λεία εξωτερική επιφάνεια. -Να φέρουν σπειλεό από ανοξείδωτο ατσάλι. -Να επιτρέπει ευχερώς την παλινδρόμηση του ENY. -Να φέρει ατραυματικό άκρο και πλάγια οπή. -το μέγεθος και η θέση της πλάγιας οπής, να ελαχιστοποιούν τις πιθανότητες <<διασκληριδίου τοποθέτησης >> δηλαδή η πλάγια οπή να είναι κοντά στο άκρο της βελόνας. -Να φέρει διαφανή δακτυλολαβή που επιτρέπει την άμεση πιστοποίηση της παλινδρόμησης του ENY. -Να φέρει στυλεους με χρωματική σήμανση για άμεση 	50	650,00 €

Α/Α ΕΙΔΟΥΣ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΣΕ ΤΕΜΑΧΙΑ	ΠΡΟΫΠ/ΣΘΕΙΣΑ ΑΞΙΑ ΠΡΟ ΦΠΑ
	<p>αναγνώριση του μεγέθους. -Να διατίθεται μαζί με βελόνα εισαγωγής για διευκόλυνση της εισαγωγής την βελόνας ραχιαίας. -Να είναι latex free. -Να διατίθενται σε μέγεθος 22g σε μήκος 90mm με οδηγό.</p>		
35	<p>Οι οδηγοί πρέπει: -Να είναι κατασκευασμένοι από υλικό που να επιτρέπει τη λήψη επιθυμητού σχήματος. -Να είναι επενδεδυμένοι από ειδικό συνθετικό πλαστικό, που επιτρέπει την εύκολη εισαγωγή και αφαίρεση. -Να είναι εύκαμπτοι, με ειδικό ατραυματικό άκρο. -Να διατίθεται σε διάσταση 12x4μμ. -Να είναι αποστειρωμένοι, μιας χρήσεως μεγέθους Medium</p>	40	68,00 €
36	<p>Οι οδηγοί πρέπει: -Να είναι κατασκευασμένοι από υλικό που να επιτρέπει τη λήψη επιθυμητού σχήματος. -Να είναι επενδεδυμένοι από ειδικό συνθετικό πλαστικό, που επιτρέπει την εύκολη εισαγωγή και αφαίρεση. -Να είναι εύκαμπτοι, με ειδικό ατραυματικό άκρο. -Να διατίθεται σε διάσταση 12x4μμ. -Να είναι αποστειρωμένοι, μιας χρήσεως μεγέθους Large</p>	40	68,00 €
37	<p>Βαλβίδα ομιλίας ενός δρόμου η οποία μπορεί να χρησιμοποιηθεί με το stoma sent. Είναι σχεδιασμένη να επιτρέπει στον ασθενή να μιλήσει χωρίς φυσικά να αποφράξει το stoma sent. Οι βαλβίδες ομιλίας είναι διαθέσιμες στον να συμπληρώνουν και τα stoma sent στα μεγέθη 11mm & 13mm εσωτερική διάμετρος. Όταν είναι απαραίτητο το καπάκι του stoma sent μπορεί εύκολα να αποσυνδεθεί και να αντικαταστήσει τη σωστή βαλβίδα (μη αποστειρωμένο</p>	10	200,00 €
38	<p>Σωλήνες τραχειοσταμίας με δύο καφ μεγάλου όγκου χαμηλής πίεσης, από θερμοευαίσθητο PVC, κωνικό, BLUE LINE για πολυμερή παραμονή, με γωνία σχηματισμού 105ο με οδηγό, ακτινοσκιερός, με οδηγό, μαλακός στην αφή, αποστειρωμένο (N. 7 -20 τεμ. N.7,5 -20 τεμ. & N.8 -20 τεμ.</p>	60	540,00 €
39	<p>Προστατευτικό επίδεμα οφθαλμών για την αποφυγή της ξήρανσης και του περιορισμού των εκδορών του κερατοειδούς, κατά τη διάρκεια της γενικής αναισθησίας. Διαστάσεων 5,3X3,3cm και απολήξεις μήκους 1cm στην άνω πλευρά και μήκους 2cm στην κάτω πλευρά, που να βοηθούν στην τοποθέτηση χωρίς άγγιγμα. Να είναι Latex free από πολυαιθυλένιο, διαφανές, να παρέχεται άμεση οπτική δέωση των ματιών</p>	200	1.200,00 €
	Συνολικό κόστος χωρίς Φ.Π.Α.		29.946,60€

ΓΕΝΙΚΟΙ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ

1. Οι οικονομικοί φορείς συμπληρώνουν την οικονομική τους προσφορά μέσω της εφαρμογής compareONE της cosmoONE και προσφέρουν υποχρεωτικά το σύνολο της αιτούμενης ποσότητας του Νοσοκομείου. Ωστόσο, στην περίπτωση που δεν είναι δυνατή η προσφορά της ακριβής συνολικής αιτούμενης ποσότητας του νοσοκομείου, λόγω αδυναμίας σπασίματος της συσκευασίας, τότε οι οικονομικοί φορείς προσφέρουν την αμέσως επόμενη μεγαλύτερη από την αιτούμενη ποσότητα προκειμένου αυτή να ανταποκρίνεται σε ακέραιες προσφερόμενες συσκευασίες.
2. **Επιπλέον, μέσω της εφαρμογής compareONE συνυποβάλλονται ως συνημμένα έγγραφα η τεχνικοοικονομική προσφορά των προσφερομένων ειδών, οι δηλώσεις που αναφέρονται στην περίπτωση 4 καθώς και τα δικαιολογητικά της παραγράφου 18 της παρούσας.**
3. Στην τεχνικοοικονομική προσφορά θα πρέπει να αναγράφεται ο αύξων αριθμός (α/α) του είδους για το οποίο υποβάλλεται προσφορά, η προσφερόμενη ποσότητα (αφού ληφθούν υπόψη τα αναφερόμενα στην περίπτωση 1 της παρούσας), πλήρης τεχνική περιγραφή του προσφερόμενου είδους καθώς και η προσφερόμενη τιμή του.
4. Οι προσφέροντες υποχρεούνται να δηλώνουν στην προσφορά τους τη χώρα παραγωγής του τελικού προϊόντος που προσφέρουν, την επιχειρηματική μονάδα στην οποία παράγεται το προσφερόμενο προϊόν, καθώς και τον τόπο εγκατάστασής της ώστε να διασφαλίζεται η τήρηση ιχνηλασιμότητας σε πιθανή ανάκληση προϊόντων καθώς και η έγκαιρη και σωστή ενημέρωση του μονάδων υγείας αναφορικά με τη συμπλήρωση κάρτας αναφοράς περιστατικών στον αρμόδιο φορέα (ΕΟΦ).
Στις περιπτώσεις που δεν κατασκευάζουν οι ίδιοι το τελικό προϊόν σε δική τους κατασκευαστική μονάδα, στην προσφορά τους πρέπει επιπρόσθετα να επισυνάψουν:
- βεβαίωση του νόμιμου εκπροσώπου του κατασκευαστή ότι υφίσταται επίσημη συνεργασία με τον εισαγωγέα / διανομέα, (ή αντίγραφο της συμφωνίας τους και εντολής προς τον εισαγωγέα),
- την εξουσιοδότηση και εκπαίδευση από τον κατασκευαστικό οίκο για την τεχνική υποστήριξη και ορθή χρήση των προϊόντων ώστε να εξασφαλίζεται η ορθή και απρόσκοπτη εκτέλεση τυχόν σύμβασης προμήθειας ιατροτεχνολογικών προϊόντων και η τήρηση των διαδικασιών ιχνηλασιμότητας, με σκοπό την άμεση ανταπόκριση και ενημέρωση της μονάδας υγείας σε οποιοδήποτε περιστατικό ανάκλησης και απόσυρση προϊόντος που μπορεί να θέσει σε κίνδυνο την ασφάλεια των ασθενών, και την συμπλήρωση της κάρτας αναφοράς περιστατικών χρηστών ιατροτεχνολογικών προϊόντων.
Κάθε προσφέρουσα εταιρεία, σε περίπτωση που είναι διαφορετική από την κατασκευάστρια, πρέπει να προσκομίζει βεβαίωση/εντολή της κατασκευάστριας εταιρείας που να βεβαιώνει τα ανωτέρω. Προσφορά η οποία δεν συμμορφώνεται με τα ανωτέρω απορρίπτεται ως απαράδεκτη.
5. Οι τιμές θα πρέπει να δίδονται σε ευρώ, ανά είδος και ανά ζητούμενη μονάδα μέτρησης, χωρίς το Φ.Π.Α., συμπεριλαμβανομένων των υπέρ τρίτων κρατήσεων και κάθε είδους δαπανών για την προμήθεια των ειδών, στρογγυλοποιημένες υποχρεωτικά στα δύο πρώτα δεκαδικά ψηφία.
6. Ποσοστό Φ.Π.Α. επί τοις εκατό, της ανωτέρω τιμής.
7. Η Υπηρεσία διατηρεί το δικαίωμα κατακύρωσης για ολόκληρη ή μεγαλύτερη ή μικρότερη ποσότητα από την αιτούμενη, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 105 του Ν.4412/2016, ως ισχύει.
8. **Γίνονται δεκτές προσφορές για ένα, περισσότερα ή όλα τα είδη στο σύνολο της αιτούμενης ποσότητας αυτών. Προσφορά για μέρος της αιτούμενης ποσότητας απορρίπτεται ως απαράδεκτη.**
9. Η ανάθεση τελικά γίνεται στον προμηθευτή του οποίου η προσφορά καλύπτει τις τεχνικές προδιαγραφές των υλικών και τους γενικούς και ειδικούς όρους της παρούσας, και παράλληλα η προσφερόμενη τιμή του ανά μονάδα μέτρησης του κάθε αιτούμενου είδους, μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., είναι η χαμηλότερη.
10. Σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 90 του Ν. 4412/2016 ισότιμες θεωρούνται οι προσφορές με την ίδια ακριβώς τιμή. Στην περίπτωση αυτή το Νοσοκομείο επιλέγει τον ανάδοχο με κλήρωση μεταξύ των οικονομικών φορέων που υπέβαλαν ισότιμες προσφορές. Η κλήρωση γίνεται ενώπιον του αρμοδίου συλλογικού οργάνου και παρουσία αυτών των οικονομικών φορέων.
11. Πέραν της κύριας προσφοράς δεν γίνονται δεκτές εναλλακτικές προσφορές.
12. Για τα είδη στις τεχνικές προδιαγραφές των οποίων αναφέρεται ότι απαιτείται η προσκόμιση δειγμάτων, τα σχετικά δείγματα προσκομίζονται στο πρωτόκολλο του νοσοκομείου το αργότερο την επόμενη εργάσιμη ημέρα της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής της προσφοράς που αναφέρεται στην παρούσα. Σε οποιοδήποτε στάδιο αξιολόγησης της παρούσας διαδικασίας της απευθείας ανάθεσης ζητηθεί η προσκόμιση δειγμάτων για την αξιολόγηση των προσφερομένων ειδών οι συμμετέχοντες είναι υποχρεωμένοι να προσκομίσουν τα σχετικά δείγματα άμεσα. Στην περίπτωση μη προσκόμισης δειγμάτων που αναφέρονται στις ανωτέρω περιπτώσεις η προσφορά απορρίπτεται.
Η παράδοση των υλικών θα είναι άμεση από την ημερομηνία παραγγελίας των υλικών.

13. Η δαπάνη για την ανωτέρω προμήθεια έχει εκτιμηθεί στο ποσό των 29.946,60 ευρώ, πλέον του αναλογούντα Φ.Π.Α. ήτοι, 37.133,78 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.
14. Η προμήθεια βαρύνεται με τις προβλεπόμενες από το νόμο κρατήσεις.
15. Ο χρόνος ισχύος των προσφορών ορίζεται στις ενενήντα (90) ημερολογιακές ημέρες, προσμετρούμενες από την επομένη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των προσφορών, δηλ. μέχρι την 11-02-2023. Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο του παραπάνω αναφερομένου απορρίπτεται ως απαράδεκτη.
16. Κατά την εκτέλεση της σύμβασης ο ανάδοχος τηρεί τις υποχρεώσεις στους τομείς του περιβαλλοντικού, κοινωνικοασφαλιστικού και εργατικού δικαίου, που έχουν δεσπισθεί με το δίκαιο της Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, συλλογικές συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις περιβαλλοντικού, κοινωνικοασφαλιστικού και εργατικού δικαίου, οι οποίες απαριθμούνται στο Παράρτημα Χ του Προσαρτήματος Α' του Ν.4412/2016.
17. Ο ανάδοχος υποχρεούται κατά την υπογραφή της σύμβασης και καθ' όλη τη διάρκεια εκτέλεσης να τηρεί τις υποχρεώσεις των παραγράφων 2 και 11 του άρθρου 46 ή και της παρ. 1 του άρθρου 12 ή και της παρ. 1 του άρθρου 16 του ν. 2939/2001. Η τήρηση των υποχρεώσεων ελέγχεται από την αναδέτουσα αρχή μέσω του αρχείου δημοσιοποίησης εγγεγραμμένων παραγωγών στο Εθνικό Μητρώο Παραγωγών (ΕΜΠΑ) που τηρείται στην ηλεκτρονική σελίδα του Ε.Ο.ΑΝ. εντός της προθεσμίας της παραγράφου 4 του άρθρου 105 του ν.4412/2016 και αποτελεί προϋπόθεση για την υπογραφή του συμφωνητικού, στο οποίο γίνεται υποχρεωτικά μνεία του αριθμού ΕΜΠΑ του υπόχρεου παραγωγού. Η μη τήρηση των υποχρεώσεων του προηγούμενου εδαφίου έχει τις συνέπειες της παραγράφου 5 του άρθρου 105 του ν.4412/2016.
18. Οι συμμετέχοντες οικονομικοί φορείς θα πρέπει να προσκομίσουν μαζί με την προσφορά τους και τα κάτωθι έγγραφα και δικαιολογητικά:
 - i. **Πιστοποιητικό CE ή δήλωση συμμόρφωσης**, προς απόδειξη συμμόρφωσης των προσφερομένων υλικών με τις απαιτήσεις της Οδηγίας 93/42/ΕΟΚ (ΔΥ8δ/Γ.Π.οικ.130648 – Εναρμόνιση της εθνικής νομοθεσίας προς τις διατάξεις της Οδηγίας 93/42/ΕΟΚ «περί ιατροτεχνολογικών προϊόντων» - ΦΕΚ 2198/τεύχ.Β/02-10-09) **ή/και** του Κανονισμού (ΕΕ) 2017/745 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 5ης Απριλίου 2017 για τα ιατροτεχνολογικά προϊόντα, για την τροποποίηση της οδηγίας 2001/83/ΕΚ. του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 178/2002 και του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 1223/2009 και για την κατάργηση των οδηγιών του Συμβουλίου 90/385/ΕΟΚ και 9342/ΕΟΚ.
 - ii. Prospectus του κατασκευαστικού οίκου των προσφερόμενων προϊόντων από τα οποία θα προκύπτει η συμμόρφωση των προσφερόμενων ειδών με της τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας
 - iii. Αποδεικτικά έγγραφα του οικονομικού φορέα από τα οποία προκύπτει ο νόμιμος εκπρόσωπος αυτού.
 - iv. Υπεύθυνη Δήλωση του άρθρου 8 του Ν.1599/1986 ψηφιακά υπογεγραμμένη ή μέσω gov.gr στην οποία θα δηλώνεται ότι δεν υπάρχει αμετάκλητη καταδικαστική **απόφαση εις βάρος του οικονομικού φορέα ή οποιουδήποτε** προσώπου¹ το οποίο είναι μέλος του διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού του οργάνου ή έχει εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό για έναν από τους λόγους που αναφέρονται στην παράγραφο 1 του άρθρου 73 του Ν.4412/2016 ως ισχύουν.
Στην περίπτωση νομικού προσώπου η ανωτέρω Δήλωση υποβάλλεται εκ μέρους του νομίμου εκπροσώπου όπως αυτός ορίζεται στην παράγραφο 2 του άρθρου 79Α² του Ν.4412/2016. Στην περίπτωση φυσικού προσώπου η ανωτέρω Δήλωση υποβάλλεται από το ίδιο το φυσικό πρόσωπο.
 - v. Πιστοποιητικό που εκδίδεται από την αρμόδια αρχή του οικείου κράτους – μέλους ή χώρας, από το οποίο να προκύπτει ότι είναι ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης (κυρίας και επικουρικής) καθώς και ως προς τις φορολογικές υποχρεώσεις τους.

¹ Η εν λόγω υποχρέωση αφορά ιδίως: α) στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε) και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε και Ε.Ε), τους διαχειριστές, β) στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε), τον Διευθύνοντα Σύμβουλο καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου (βλ. τελευταίο εδάφιο της παρ. 1 του άρθρου 73)

²Σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρ. 2 του άρθρου 79Α του Ν.4412/2016 «Ως εκπρόσωπος του οικονομικού φορέα για την εφαρμογή του παρόντος άρθρου, νοείται ο νόμιμος εκπρόσωπος αυτού, όπως προκύπτει από το ισχύον καταστατικό ή το πρακτικό εκπροσώπησης του κατά το χρόνο υποβολής της προσφοράς ή αίτησης συμμετοχής ή το αρμοδίως εξουσιοδοτημένο φυσικό πρόσωπο να εκπροσωπεί τον οικονομικό φορέα για διαδικασίες σύναψης συμβάσεων ή για συγκεκριμένη διαδικασία σύναψης σύμβασης».

19. Για ότι δεν αναφέρεται στην παρούσα εφαρμόζονται τα οριζόμενα στις διατάξεις του ν. 4412/2016 όπως αυτές ισχύουν.

Η Αρμόδια Υπάλληλος	Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Προμηθειών	Η Προϊσταμένη της Δ/σης Οικονομικού	Ο Πρόεδρος της Εφορείας του Νοσοκομείου
Νίκη Προκόπη	Σταύρος Παπαμακάριος	Ευαγγελία Πανταζή	Νικόλαος Αρκαδόπουλος, Καθηγητής Αναπληρωτής Πρόεδρος Ιατρικής Σχολής ΕΚΠΑ